

《使徒行传》学习见证

我是 2019 年初，完成了老师七章《马太福音》的作业后，才有幸跟随老师和同学们一起查考《使徒行传》的。这短短几个月中，是我信主以来灵里更新最大，真理装备最多的时间。

说实话，我非常珍惜这次在刘老师门下受教的机会，因为这样的系统学习《圣经》真理是我早已期盼的。作为一个新时代的基督徒，没有《圣经》基础，没有明白神的话，并以此为根基，就是“鸣的锣，响的钹”。不能真正很好的行走在这条天国的路上。

带着这种渴求，我认真的学完了《使徒行传》。学习中，每道作业题都是认真对待，为了正确地做出答案，每一章的讲解的录音要听上几遍，关键的部分要反复听，认真思想，有时结合老师的讲解还要多处查找经文，翻阅资料。一个目的，就是想要《圣经》原生态的真理变成自己的财富，润化生命，并将这基督的真理播撒出去，祝福到更多的人。

在学习中我有一个很深的领受，就是知识不能与生命脱轨，曾有一段时间由于重视知识的学习，读经祷告却被忽视，导致灵里枯干，学习缺少动力。当我查找原因时，一个念头告诉我：知识是为了建造生命。我顿时豁然开朗，便低头称颂、感谢我的神。从此每天在学习之前一定要完成自己每天的读经进度，在学习时与神沟通，使神的话被开启，让圣灵

的能力参与其中，让神的话进入生命。这样真的就学在其中，并乐在其中。

在《使徒行传》这一章的学习中，我不仅真切地明白了曾经模糊的真理，也晓得了圣灵大能的作为，更被使徒为主的旨意而尽心竭力，宁愿付上生命代价的意志所折服。这些给我的生命添加了诸多的能量。劝勉的话语变得有智慧，讲台的侍奉变得有能力了。同时也不断操练自己支取圣灵的能力，读经时，邀请圣灵来开启，祷告时，顺从圣灵的带领，行事为人寻求圣灵的心意。这样真的就常常活在神的同在里，生活中充满了平安喜乐。爱主的心也越发火热。懂得并愿意承担在基督里应付的那份责任，也甘愿竭力跟随主，将神的话真实的活化在自己的生活中了。

感谢主。预备这么美好的学习机会！感谢老师，这样付代价的预备和用心的教导！祝福同学们！愿我们在基督里，在老师的门下得着更多真理的教导，活出基督丰盛的生命！